

“十个一”擦亮“衡岳底色”

衡阳市首届旅发大会将于10月下旬在南岳举办

衡阳晚报讯 (敖文景 通讯员 文兰 易斌) 雁到衡阳不南飞,客到南岳不思归。8月1日上午,衡阳市首届旅游发展大会新闻发布会召开。衡阳市首届旅游发展大会以“天下南岳·独秀衡阳”为主题,将于10月下旬在南岳区举办。

衡阳市首届旅发大会将围绕“办会兴城”的总目标,秉承“项目为王”的办会理念,实现“十个一”的目标:签约一批项目,推出“一台戏”,开发“一桌菜”,拍摄“一部片”,唱红“一首歌”,打造“一把

火”,推荐“一批店”,规划“一张图”,举办“一个会”,做精“一杯茶”。

大会活动整体安排“5+5+5”共15个活动,分为会前、会中、会后三个阶段。会前5个预热活动:玛雅文化节、省第十四届运动会圣火采集仪式、市首届旅游发展大会新闻发布会、文旅达人看衡阳、《援军明日到达》开机仪式,为大会宣传造势;5个会中主题活动:市首届旅游发展大会开幕式、2022南岳峰会、“人间烟火”厨神汇、衡阳核

心景区和精品线路采风活动、南岳庙会,突显南岳特色;5个后期延伸活动:2022南岳首届观象节、2022年南岳衡山登山节、南岳诗歌大赛、“三三见九”书法展、文旅康养产业发展论坛,实现大会发酵升温。活动从7月中旬贯穿至11月,逐步升温,渐入高潮。

首届旅发大会将在传统线下办会的同时,增加线上板块,突出“产业立本、运动体验、文化内涵”三种理念。

南岳是湖南省文化旅游的龙头,承

办衡阳市首届旅发大会有深厚的文化基础和丰富的办会经验。寿文化、火文化、书院文化、抗战文化让南岳成为南方游客首选的祈福之地,年游客接待人次已突破1300万,2021年旅游经济恢复程度在全国、全省同类景区中保持领先。多年来南岳区成功举办了一系列大型文旅盛会,并且还有传奇古镇二期、华声亲知国际研学营地、“见南山”(文旅康养)综合体等一批重点项目正在加速推进。

西瓜滞销瓜农犯愁 “中国好人”全力促销

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达)

“真心感谢你们的帮助,不然西瓜怕要烂在地里了。”近日,在“中国好人”王永红和衡阳市义工协会志愿者的倾力帮助下,祁阳市大忠桥镇果农仅用两天时间,就将村里的2250余公斤滞销西瓜全部售空。

7月26日,常年在衡阳工作生活的一位

女士找到市义工协会寻求帮助,称其舅妈是祁阳市大忠桥镇果农,种植了很多西瓜,今年因疫情影响,西瓜没有找到销路,滞销的西瓜达2250余公斤。

“永州与衡阳两地人民情谊深厚,这个忙我不能不帮。”王永红得知这一情况后,与市道德模范提名奖获得者祝传香商量,一方面组织市义工协会志愿者积极认购,一方面主



动联系辖区餐厅餐馆、个体企业以及亲朋好友认购,仅用4天时间,便为滞销的西瓜找到了销路。

记者了解到,截至8月1日上午,滞销的2250余公斤西瓜已销售一空。看着一车车西瓜运出村庄,祁阳市大忠桥镇果农脸上露出了久违的笑容,不断感慨道:“衡阳真不愧为‘好人之城’。”



经查,嫌疑人秦某鸿冒充楚某儿子发送QQ信息,以上网课培训班为由骗得12800元。经讯问,秦某鸿对其犯罪行为供认不讳。民警经过做工作,犯罪嫌疑人家属积极退赔,楚某的12800元近期被全部追回。

作考试竞赛项目的比赛。

竞赛以“敬畏规章、执行标准、夯实基础”为主题,旨在更好地发挥职业技能竞赛在培养技能人才方面的重要作用,激励更多一线职工,特别是广大青年职工,走技能成才之路、技能报国之路。通过4天的激烈角逐,6个比赛项目,共评选出第一名12个,第二名7个,第三名3个。

广州工务大修段始终坚持“人才强企”战略,以赛促练、以练促学、以学促战,在全段范围内营造了“学比赶超”的浓厚氛围。

出警发现火情 果断断电灭火

店主向联合派出所民警赠旗致谢

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 苏敏 陈嵘) 7月26日,面对茶叶店突然冒出浓烟的险情,市公安局联合派出所民警迅速疏散人群,断电灭火,受到现场群众好评。

当日17时许,联合派出所接到110指令赶赴海通茶叶城出警。出警过程中,民警赵斌炎、何云桥、肖柱突然发现一家茶叶店里冒出浓烟,立即赶到现场查看,发现系店内人员炒菜后忘记关火而引发火灾。

民警赵斌炎一边组织同事疏散现场人员,一边拨打119通知消防队,并及时关闭茶叶店电闸。民警何云桥、肖柱发现火势危及煤气罐,立即找来灭火器将明火扑灭。消防救援人员经过认真排查,确定没有安全隐患后,3位民警才放心地离开。

事后,该茶叶店老板特意将一面印有“真诚为民灭火救危”字样的锦旗送到联合派出所,以表感激之情。

南岳公安破案追赃并重 为受害人挽回全部损失

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华) 7月27日,南岳区居民楚某将一面印有“雷霆出击,破案神速”字样的锦旗送至市公安局南岳分局大庙派出所民警手中,感谢民警为其追回被骗的12800元。

2021年12月10日,大庙派出所接到受害人楚某报警,遭遇电信诈骗被骗12800元。办案民警立即进行案情分析,成功追踪到嫌疑人秦某鸿(男,30岁,吉首人)的有关信息。今年3月,嫌疑人秦某鸿在常德澧县被警方抓获。

以赛促练 以学促战 广州工务大修段职业技能竞赛圆满落幕

衡阳晚报讯 (通讯员 陈志清 罗术尧) 7月30日上午,广州工务大修段2022年职业技能竞赛及大学生技术比武活动,在韶关培训基地圆满落幕。来自段长沙换轨车间、

怀化换轨车间、韶关换轨车间、道岔车间、桥隧大修车间、红海焊轨车间、自轮运转车间7个车间的63名选手,分别参加线路、桥隧、探伤、轨道车、机车等专业理论和实

@广大新时代文明实践“衡阳群众”志愿者和志愿服务组织,请收好这份文明祭祀倡议书

同创共建,守护美丽家园

广大“衡阳群众”志愿者和志愿服务组织:

万树凉生霜气清,中元月上九衢明。在这慎终追远、缅怀故人、寄托哀思的时节,为进一步践行《衡阳市文明行为促进条例》,倡导文明新风、推进移风易俗,巩固创建全国文明城市成果,营造安全、文明、清洁、环保的城市环境,市创建办、市文明办向广大新时代文明实践“衡阳群众”志愿者和志愿服务组织发出倡议:文明祭祀是最好的缅怀,让我们同创共建,守护美丽家园。

一、转变观念,做文明祭祀的践行者。广大“衡阳群众”和志愿服务组织要带头转变观念,扎实开展“倡树文明新风、破除陈规陋俗”系列文明实践活动,

以肃穆、健康、环保、节约、低碳的方式缅怀逝者,采取网络祭祀、鲜花祭祀、开家庭追思会、撰写追忆文章等文明祭祀方式寄托哀思,树立现代文明祭祀观念。尤其是广大党员干部要发挥示范模范作用,用实际行动影响和带动身边的市民朋友做文明祭祀的践行者。

二、严守法规,做环保祭祀的示范者。要严格遵守国家、省、市相关法律法规,树立环保意识,自觉做到不在城区主次干道(含人行道)、交通要道、居民小区、公园广场、景区景点、河岸两侧、加油站周边等公共场所摆放祭品冥币、焚香点烛、燃放烟花爆竹,做到不污染环境,不影响他人生活,不破坏社会公共秩序,

维护大城衡阳整洁优美的市容环境,提升城市文明形象。

三、有效防护,做安全祭祀的坚守者。当前,全市疫情防控形势虽然平稳,但绝不能有侥幸之心、松懈之绪,要严格遵守常态化疫情防控的有关规定,加强个人防护,服从公共管理。尽量不去实地、外地祭祀,劝告在外亲人不返乡祭祀,不搞家族聚集性祭祀,减少人员聚集带来的疫情传播风险。自觉维护祭祀场所公共秩序,主动佩戴口罩,确保祭祀活动安全有序进行。

四、传承美德,做文明风尚的宣传者。要大力弘扬敬老爱老、勤俭节约的传统美德,倡导生前尽孝,对长辈多关心、

多陪伴、多交流,让老有所依、老有所养、老有所乐成为社会广泛共识。倡导治丧从简、生态安葬,不搞大操大办和封建迷信活动,共同推动形成文明祭祀新风尚。

衡阳是每一个人的衡阳,传承文明、呵护家园是每一个人的责任!让我们行动起来,从现在做起,从身边做起,用更加文明的方式表达对故人的怀念之情,做移风易俗的推进者、革除陋习的践行者、文明祭祀的参与者,为创建全国文明城市、守护美好家园贡献自己的力量。

衡阳市创建办
衡阳市文明办
2022年8月1日